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SO GIAO DUC VA PAO TAO Ky THI TUYEN SINH VAO LOP 10 THPT

INII Nim hoe: 2017 — —2018
4 e Khoa ngay: 1 1/7/2017
DE’ s ks Mén thi: Todn
e g Thei gian: 120 phdt
(Khéng ke thoi gian giao dé)

pE:

Bai 1. (2,0 diém) Giai phuong trinh va hé phuong trinh:
: {Sx -2y =11

a)x2—4x+3=0 x+y=—2

Bai 2. (1,0 diém) Cho biéu thirc: A4 =2+/5 +3/45 - J500 va B =20
Tinh tich 4.B?

Bai 3. (2,0 didm) Cho ham sb y = -;:-xz c6 db thi 1a (P).

a) V& do thi (P).

b) Cho diém 4 thudc (P) va ¢6 hoanh 49 bing 4. Tim

duong thang (d): y=x—m diquad? v

Bai 4. (1,0 diém) Mot nhém hoc sinh cé ké hoach nhén

gitp cho gia dinh ban An. Vi c6 2 hoc sinh bj bénh khong tha

hoc sinh con lai phai tréng thém 5 cdy so véi dy dinh a&
(B:et sb cay mbi hoc sinh trdng 1a nhir nhau). Tinh s& hoe

gia trong cay ?

Bai 5. (4,0 diém) Cho tir gidgc ABCD néi tiép dudmg
AD = 2R. Hai dudmg chéo AC va BD ciit nhau tai E.}
i i
a) Chimg minh: tir gidc ABEF nOi tiép.
b) Chimg minh: DBC = DBF . /
c) Tia BF cit (O) tai K. Chfmg |

d) Gia sit EFB=60". Tinh theo R.
va cung nhé BC ?
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Giai cau 5:

a) ta c6 goc ABD = 90" (géc ndi tiép chin nira dudmg tron)

suy ra tir gidgc ABEF ¢6 hai goc déi bang 90” nén néi tiép

b) ta ¢6 goc DBC = goc DAC = goc EBF (goc ndi tiép cing chin mét cung)

¢) cach 1: goc EFB = goc EAB = goc CKB

mi goc EFB va goc CKB dong vi nén EF // CK

ciach 2: goc DBF = géc EAF suy ra cung DC = cung DK suy ra AD vudng goc vai
CK

ma EF vudng goc vai CK suy ra EF/CK

d) goc EFB = 60° suy ra goc EAB = 60° suy ra cung BC = 120" suy ra BC = R\?

Ké OQ vuéng goc voi BC suy ra BQ = "T‘ﬁ vi gbe BOQ = 60”
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